
Ali	ženske	zdaj	res	zakrivijo	več	spolnih	prestopkov	kot	prej?		

	

Kratek	odgovor	je,	da	tega	preprosto	ne	vemo;	toda	poročila	o	večjem	številu	ženskih	spolnih	

prestopnic	sovpada	s	spremembo	statističnega	beleženja	kriminala:	na	številnih	področjih,	ki	so	v	

pristojnosti	sodne	oblasti,	zdaj	beležijo	spolno	identiteto	prestopnikov	in	ne	njihovega	spola.		

	

Spodnji	primeri	osvetljujejo	alarmantne	posledice	te	spremembe.		

	

Združeno	kraljestvo		

	

19.	januarja	2021	je	BBC	poročal,	da	se	je	med	letoma	2015	in	2019	število	prijavljenih	primerov	

spolne	zlorabe	otrok,	kjer	so	bile	storiteljice	ženske,	skoraj	podvojilo,	in	sicer	je	s	1.249	primerov	

poskočilo	na	2.297	primerov,	kar	je	1.048	primerov	več.1		

	

V	Fair	Play	for	Women,	skupini,	ki	deluje	na	področju	varovanja	pravic	žensk	in	deklic	v	Veliki	

Britaniji,	pojasnjujejo,	da	na	podlagi	razpoložljivih	podatkov	ni	mogoče	ugotoviti,	ali	ženske	dejansko	

zakrivijo	več	spolnih	zlorab	otrok.2	Vendar	v	Fair	Play	for	Women	dodajajo,	da	se	je	po	več	

poizvedbah	glede	javno	dostopnih	podatkov	pokazalo,	da	policija	namesto	spola	običajno	zabeleži	

samoopredeljeno	spolno	identiteto,	in	to	tudi	v	primerih	posilstva.	To	pomeni,	da	so	osumljeni	in	

obsojeni	posiljevalci	moškega	spola	uradno	zabeleženi	kot	ženske,	če	se	sami	tako	identificirajo.	V	

Fair	Play	for	Women	so	na	podlagi	števila	spolnih	prestopnikov	v	zaporu,	ki	jih	ima	Ministrstvo	za	

pravosodje,	izračunali,	da	je,	če	se	na	isti	način	beleži	tudi	podatke	o	spolnih	zločinih	nad	otroki,	med	

2.297	domnevnimi	storilkami	skoraj	900	teh	dejansko	moškega	spola.	Če	to	drži,	potem	ti	moški	

predstavljajo	skoraj	vse	primere	viška,	kar	jih	beležijo	od	leta	2015	dalje.					

	

Norveška		

	

Leta	2016	so	na	Norveškem	sprejeli	zakon	o	samoopredelitvi	spola,	kar	pomeni,	da	se	moški	lahko	

registrirajo	kot	ženske.	Letno	poročilo	Norveške	policijske	akademije	z	naslovom	»Posilstvo	na	

Norveškem«3	kaže,	da	se	je	eno	leto	po	vpeljavi	te	spremembe	število	prijavljenih	primerov	žensk	

kot	storilk	posilstva	več	kot	potrojilo,	in	sicer	je	od	standardnih	12	primerov	na	leto	poskočilo	na	41.	

Nekaj	teh	primerov	je	treba	pripisati	spremembi	definicije	posilstva	(takih	primerov	je	15),	kar	pa	ne	

velja	za	preostalih	14	primerov.		

	



Ob	poizvedbi	neke	ženske	na	policijo,	ali	je	bilo	kaj	primerov	spremembe	registriranega	spola	in	ali	

obstaja	korelacija	med	porastom	primerov	posiljevalk	in	porastom	števila	moških,	ki	se	identificirajo	

kot	ženske,	se	je	izkazalo,	da	raziskovalcem	to	ne	samo	ni	prišlo	niti	na	misel,	ampak	poleg	tega	niti	

niso	bili	seznanjeni	s	tem,	da	samoopredelitev	spola	sploh	obstaja.	To	pomeni,	da	se	ni	ocenilo	

posledic	te	zakonske	spremembe.		

	

Kanada		

	

Po	vključitvi	spolne	identitete	v	kanadski	zakon	o	človekovih	pravicah	leta	2017	je	Popravni	zavod	

Kanade	(CSC)	implementiral	začasni	odlok,4	po	katerem	so	osebe	nameščene	v	zapor	na	podlagi	

njihove	spolne	identitete,	»razen	če	proti	temu	govorijo	drugi	zdravstveni	ali	varnostni	razlogi,	ki	se	

jih	ne	da	odpraviti«.	Težko	se	je	dokopati	do	dokončnih	podatkov	o	zapornikih	moškega	spola,	ki	so	

nameščeni	v	ženskem	oddelku,	se	pa	ocenjuje,	da	50%	vseh	prošenj	za	premestitev	iz	moškega	v	

ženski	oddelek	predstavljajo	spolni	prestopniki.5		

	

Heather	Mason,	nekdanja	zapornica	v	kanadskem	državnem	zaporu	in	zagovornica	žensk	v	zaporih,	

ob	vestnem	zbiranju	podatkov	o	številu	zapornikov	moškega	spola	v	ženskih	oddelkih	beleži	tudi	

vrsto	njihovih	zločinov.	Po	njenih	podatkih	je	med	zaporniki,	ki	se	identificirajo	kot	transspolni,	

trenutno	16	obsojenih	spolnih	prestopnikov.	Če	te	primere	prištejemo	k	21	domnevno	ženskam,	ki	

so	v	zaporu	zaradi	spolnih	prestopkov,	se	razmerje	med	obsojenimi	spolnimi	prestopniki	skoraj	

podvoji.			

	

Avtorica:	Karen	Finlay	

Izvirnik:	https://www.womenarehuman.com/are-women-really-committing-more-sex-offences-

now/	
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